



直升机残骸

# 误闯禁区 直升机坠毁

达喀尔拉力赛成“死亡游戏”，所幸这一次无人员死亡

德国车手舒尔蒂斯赛车失控导致1死7伤的惨剧还历历在目，第32届达喀尔拉力赛的赛场上有又悲剧发生——北京时间昨天，一架参加达喀尔拉力赛报道工作的直升机在阿根廷西部的卡塔马尔卡省坠毁，幸运的是，直升机上的4人都没有生命危险。

根据阿根廷警方的消息，这架直升飞机上除了两名机组人

员之外，还有两名采访本次达喀尔比赛的体育记者。飞机坠毁的原因是在卡塔马尔卡省的菲安巴拉附近遭遇了强风，导致飞机在空中失去了控制，最终在阿巴乌肯河附近坠落。对此，阿根廷警方表示，这一区域是禁止飞行的区域，因此这次事故完全是因为直升机误闯禁飞区而引起的。

所幸的是，两名机组人员和两名记者虽然都不同程度受

伤，但是伤势都并不严重。此外，阿根廷军方的救援直升机在事故发生后很快就赶到了救援现场，并且在第一时间将受伤的机组人员送到了当地医院进行救治，而两名记者则被送到了菲安巴拉的达喀尔拉力赛营地接受治疗。

这已经不是达喀尔拉力赛第一次飞机失事了。去年的达喀尔拉力赛期间，前往采访比赛的

央视记者就曾经遇到过类似情况——正在执行航拍任务的直升机突然从空中坠落，好在并没有造成人员伤亡。与此相比，达喀尔赛事的创始人萨宾则倒霉多了，1986年的第8届达喀尔拉力赛开赛之前，萨宾乘坐直升机前往考察赛道情况，结果直升机起飞后不久就发生机械故障直接撞到了沙丘上，机上包括萨宾在内的5人全部遇难。

## 舒尔蒂斯面临司法调查

在第一赛段比赛中驾车撞死一名女性观众的德国车手舒尔蒂斯已经因为精神抑郁而退出了本届达喀尔拉力赛。然而，这起车祸并没有因此画上句号，北京时间昨天，阿根廷检察官古斯曼表示，他们将对舒尔蒂斯展开司法调查。

古斯曼说，阿根廷的司法部门已搜集了和当天的车祸有关的证据和资料，目前正在分析。据古斯曼表示，他们将会首先判断造成车祸的主要原因是舒尔蒂斯鲁莽驾驶还是死者擅自进入了禁区。一旦司法部门认定这是一起发生在高危赛事中的交通意外的话，舒尔蒂斯将不会受到任何司法惩罚，否则舒尔蒂斯将接受进一步调查。

值得一提的是，达喀尔赛事组委会在车祸发生当天还表示，车祸主要是因为车迷离开了安全观赛区域，但是昨天他们已经改口说“这完全是车手的责任”。

## “再滚一圈，我就粉身碎骨了”

达喀尔拉力赛频现翻车事故

达喀尔拉力赛被誉为是“勇敢者的运动”，这一点在本届达喀尔拉力赛前几天的比赛已经体现得淋漓尽致。

### 险 赛车差点滚落悬崖

宝马车队的汽车组选手罗马差点成为本届达喀尔拉力赛中第一位“牺牲”的车手。在北京时间前天结束的第二赛段比赛中，驾驶着304号赛车在第一赛段中夺冠的罗马第一个发车，但没想到的是，在出发后仅仅2公里，罗马就和死神擦肩而过。

那一天的比赛从科尔多瓦市出发，因为暴雨滂沱，赛段缩短了50公里。但是由于地面湿滑，比赛中依然险情不断，结果罗马在第一个弯道就出了状况，

“当时是在一个峡谷中的弯道，又稍微有点下坡，所以速度比较快，结果车轮一打滑，车子就偏出了赛道。”罗马的车子在停顿

了一秒钟之后因为自重较大，最终还是顺着山坡滚了下去，幸运的是，罗马的车子滚落的那一侧峡谷布满了灌木丛，因此赛车在滚了几圈之后就停了下来。

这一事故浪费了罗马15分钟时间，导致他被对手超越，不过在结束了当天的比赛后，罗马还是感到很庆幸，“如果车子再多滚一圈的话，我就已经粉身碎骨了。”事实上，像罗马一样在那天的比赛中翻车的选手还真不少，三菱车队的奥兰多就在距罗马翻车地点大约3公里的地方也遭遇翻车。

### 苦 尻股都快要磨破了

参加达喀尔拉力赛，除了要拿自己的生命作为赌注之外，选手们还必须承受很多常人难以想象的痛苦。第一次参加达喀尔拉力赛的金城摩托车队车手苏文敏就表示：“都说做好了一切

准备，但是真到了赛道上，还是有点盯不住了。”

达喀尔拉力赛的强度是非常大的，车手们每天都要开六七百公里的赛程，有时候甚至要达到1000公里以上。更为困难的是，在整个比赛的过程中，什么样的天气都有可能遇到。据另一名金城车队车手魏广辉介绍，他们在比赛中已经翻越了两座海拔2000米左右的高山，还得穿越几条河流，所以必须得时刻保持精神高度集中。而据来自天合车队的摩托车手赵永国表示：“太辛苦了，屁股不停地和座椅摩擦，都快要磨破了。”

此外，对中国车手来说还有一个问题，就是他们的车速相对较慢，这意味着他们到达终点的时间比较晚，因此他们每天都要比其他选手少休息一两个钟头，身体因此承受着更大的压力。

本组撰稿 快报记者 陶晶

## 室内世锦赛60米栏赛程公布 刘翔确定战罗伯斯

北京时间昨天，国际田联官网公布了2010年第13届世界室内田径锦标赛详细赛程，本届赛事将在今年3月在卡塔尔多哈举行。中国飞人刘翔将在男子60米栏比赛中面对老对手、古巴名将罗伯斯。此前刘翔的教练孙海平曾对赛程有所担心，如果60米栏比赛在一天内进行预赛、半决赛和决赛三轮比赛的话，对刘翔的身体和体力都是一个挑战。而根据最新公布的赛程，男子60米栏比赛的三轮将分别在三天进行，这个担忧也就不存在了。

新文

## 李娜新年开门“黑”

奥克兰赛首轮即被横扫

新华社惠灵顿1月5日体育专电(记者 黄兴伟)目前世界排名第15位的中国网球选手李娜5日在奥克兰ASB杯女子网球精英赛首轮比赛中失利，输给了爱沙尼亚选手凯娅·凯恩皮。这也是李娜自去年10月21日因伤退出全运会后，首次亮相正式比赛。凯恩皮目前在世界排名第58位。以速度快著称的凯恩皮上场后很快进入状态，并在场上占据优势，在两盘比赛中以6:1和6:3的比分击败李娜。李娜因此失去进入第二轮比赛的机会。

## 名人战决赛 古力率先得赛点

第22届中国围棋名人战决赛第3局比赛昨天在河南永城打响，由现任名人古力九段迎战挑战者古灵益五段。最终，古力以1又1/4子优势战胜古灵益，在5局3胜制的决赛中赢得第2场胜利，率先拿到赛点。第4局比赛将于明天展开。

张祺

## 骑着自行车“爬”树



在英国爱丁堡，有一位名叫丹尼·麦卡斯基尔的23岁小伙子。视频网站上，他骑自行车做出种种高难度动作的视频播放量已过上千万次。丹尼是一位极限自行车爱好者，在视频中他能轻松地越过危险的障碍物，甚至能在高墙和栅栏上骑行，还能翻越3层楼高的墙壁。

新文

JAC

热烈祝贺江淮同悦独揽J.D.Power高档紧凑车型APEAL魅力指数第一名

美好·爱·生活



24小时服务热线  
4008-889933

## 五星底盘 中国风尚

多项内饰、动力升级，智能豪华质感升级，外观造型更动感，搭配黑色钢琴漆、双色金属饰条，无极调节仪表盘，前排电子可调式驾驶座，真皮方向盘，高级织物座椅，座椅通风加热升级设计，头顶有CD光盘插口，安全气囊、胎压、倒车雷达、行车记录仪、油门锁止、超音速巡航、自动驻车，安全舒心，惬意舒适。



五虎迎新春 汇通礼相赠  
购同悦舒适型包牌价58800

JAC

一家亲

南京汇通同悦、宾悦特许销售服务店

销售专线: 57908898 57908866 15951878799  
售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595号